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Repartizarea  Numărului de Chestionare  pe Secții

Total - 603

Secții Numărul de chestionare

Pediatrie 1 35

Pediatrie 2 68

Pediatrie 3 62

Psihoneurologie 82

Nefrologie 37

Chirurgie 70

Traumatologie/Neurochirurgie 1 77

Traumatologie 2 58

Urologie 27

ORL 69

RTI 18
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Informarea cu privire la drepturile și 

responsabilitățile  pacientului
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Informarea cu privire la :

diagnostic, indicații și complicații
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Calitatea asistenței medicale acordate
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Amabilitatea personalului medical
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Însoțirea pacientului la investigații
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Asistența medicală acordată în timpul : 

zilei, nopții și weekend
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Respectarea drepturilor pacientului



Departament Medicină Urgentă (DMU)
Total – 69 chestionare

Respondent Genul
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74%
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Departament Medicină Urgentă
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Atitudinea și comportamentul asistentelor 

medicale și medicilor
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Acordarea serviciilor medicale de către 

asistente medicale și medici
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Informațiile oferite de către personal privind 

îngrijirile și recomandări pe viitor
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Dotarea cu mobilier și curățenia din cadru 
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SUGESTII
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CONCLUZII

 Comunicarea eventualelor 

complicații  – scăzută :  85 %  însă

este în creștere informarea despre 

diagnostic:  93,7 %

 Cel mai înalt apreciat serviciu : 

curățenia - 65%; cel mai puțin 

apreciat – alimentația – 52% 



98,3 % - în creștere asistența medicală 
acordată noaptea și în weekend 93,5 %

91,4% - impresia generală a fost evaluată 
cu calificativul “mulțumit și foarte 

mulțumit”

73 % - asistența medicală acordată 
apreciată cu calificativul “foarte bine”

- 64,8 % dintre pacienți ar opta cert

pentru spitalizare repetată




